

16:30 快报记者 孙玉春为你报道

留下遗书 女学生宿舍自杀

据称是考研的压力太大了

昨天下午,一名大三女生在南京林业大学的宿舍楼内自杀身亡。据了解,这名女生在班级里学习成绩相当好,成绩排名第一。据知情者称,当时其舍友都外出了,她在宿舍内洗漱间的晾衣架上自缢,并且留下了遗书。

▶女生就是在晾衣架上自缢的
快报记者 孙玉春 摄



大三女生宿舍内自缢

昨天下午4点多钟,记者赶到南京林业大学的女生宿舍,出事的24幢宿舍楼有三层,靠近学校的篮球场,此时宿舍楼前已经停了两辆警车,除了办案民警以及校方人员外,其他人不许入内。

一位女生从宿舍内出来后,向记者透露,出事的就是该幢的302室。据称,这位女生昨天中午没有像其他同学那样出去逛街或自习,而是独自留在了宿舍。这位

女生在宿舍内自缢时,没有人发现,后来大约到下午3点钟,有舍友从外面回来,看到女生吊在了洗漱间高度近两米的晾衣架上,吓得大喊起来。管理员闻讯而来放下女孩,但女孩已经没有了呼吸。管理员随即报警。

遗书中提到对不起父母

警方赶到后,在现场发现了封女孩的遗书,据称遗书上面的内容是自己明年就要考研,感觉学习压力过大,所以才选择了这条路。女生还在遗书中提到,

自己对不起父母,不能再孝敬他们了。

记者了解到,出事的女生是南京林业大学二级学院南方学院化工系的大三学生。记者在宿舍外向多位女生询问情况,但是不少女生表示,他们不熟悉这个女孩。

下午4点多钟,五六位男生赶来,神情焦急,原来,他们是该女生的同班同学。他们称,“她是班里的第一名,是个很出色的女孩。”同学透露,女孩姓黄,1988年生,是南通人。

“她是班里的学习委员,以

前就是一个劲地学习,没有谈恋爱,肯定不是因为感情的事!”一位同学说,不过最近几天来,他们的确发现黄某有点不对劲,感觉情绪很低落,也不太讲话了。

到底情况是不是这样,记者向其他同学求证,对此有同学表示,化工系的课程的确安排得比较紧,另外现在就业压力也比较大,很多人都提前确定了考研方向。不过同学表示,这还是看自己的想法,目标定得比较高的人,压力肯定就会大一些。

几名舍友将暂住别处

“这太可怕了!”不少住在该宿舍内的女生表示,起初根本不相信会发生这种事,“无论怎样,也不能自杀吧,太轻率了!”

昨天下午,南方学院化工系的辅导员专门把所有的学生都叫到了宿舍内,据称是要给和黄某同一个宿舍的几名女同学做一个心理疏导,避免她们心情上产生太大的波动,而校方也将安排这几名女生暂时住到别的地方去。

记者了解到,目前女生的家长已经接到通知,并赶来南京处理此事。目前此事仍在处理中。

(周先生线索费70元)

16:00

实习生 朱蓓
快报记者 赵守诚为你报道

两次捡到东西 她都没动心

前天下午,栖霞区环卫工人耿月娥在和燕路捡到一个钱包,里面有银行卡、身份证等物。这已是最近几天来,她第二次捡到贵重物品,那次是捡到十多项新服装,价值四五千元呢。

前天下午3点多的时候,耿月娥在和燕路的一座报亭附近收垃圾,突然看到地上有个钱包。打开一看,钱包里没有现金,却有很多银行卡,还有一张外地身份证,上面写着河南某地彭雯雯,是名女孩。耿月娥想这恐怕是小偷扔进垃圾箱的,失主可能还会来找,于是将这个钱包放在报亭老板韩先生那里,希望失主回来找的时候可以找到。如果过几天还没人过来找,再把钱包交给警方。

清洁工拾金不昧感动了韩先生,他说:“老耿经常拾金不昧,这种精神值得表扬,她前几天就曾经捡到过两大包新服装,想方设法还给了失主。”

那是3月24日上午10点多,耿月娥像往常一样到各个商户收垃圾。在收到迈皋桥市民广场附近时,一家服装专卖店的店员将两包垃圾放进了她的车里。回来后,老耿打开垃圾包装袋,赫然发现里面全是崭新的服装,粗略数了一下,有十多件。“这些衣服都是新的,怎么就丢了呢?”耿月娥觉得不对劲,便回头跑到专卖店寻问。

“一时失误,一位男工作人员把这些还没拆封的纸箱子装进塑料袋里,另一位女工作人员弄错了,当垃圾给扔了。每件衣服都四五百元呢。”专卖店的店长说,“如果不是老耿,损失还真不小呢。”

(王先生爆料奖30元)

9:30 快报记者 顾元森为你摄影报道

迷路了?

开车到中山陵龙脖子路的驾驶员一定要小心!昨天上午9点多,路过这里的一名驾驶员发现山坡下斜停着一辆黑色的帕萨特轿车,路边近20米的水泥隔离桩被撞断,蹊跷的是,轿车的驾驶员不知所终。

交警赶到现场后,轿车驾驶员仍未出现。交警判断这辆车可能是夜间出的事故,并且事故中没有人员伤亡。据了解,这一路段由于是一段下坡路,加上转弯半径小,很容易发生交通事故。

(钱先生爆料奖30元)



17:00 快报记者 鲍铭东为你报道

南京开展电梯安全进社区活动

被关电梯里,千万别扒门

“电梯门突然打不开了,2名乘客被关在里面等待救援。”昨天,汇林绿洲小区监控室突然接到报警,通过监控镜头看到,2名被关在电梯内的男子试图用手扒开电梯门,物业工作人员赶紧喊话制止,并教他们远离电梯门蹲下耐心等待救援,15分钟后,故障排除……原来,这是一次电梯救援演习。从昨天起,南京市质监部门启动了“电梯安全使用知识进社区”活动。

南京市质监局负责人告诉记者,为了保障市民安全乘梯,昨天起在鼓楼区率先启动“电梯安全使用知识进社区”活动。据介绍,到去年底南京已有2.5万部电梯,每年的电梯增长量都在20%以上,由于部分电梯维修保养不及时、设备老化、人为使用不当,导致电梯故障较多,电梯的投诉率在12315热线排到第二位。按照要求,电梯维修保养

单位每半个月要清洗、检查、润滑、调整电梯一次,可部分小区电梯维修保养不到位,也缩短了电梯的使用寿命。在电梯故障中,很大一部分都是人为使用不当造成的,普及使用知识非常迫切。今年,质监部门将对老旧电梯进行统计和安全评估,下一步再通过申请大修或更换等措施来消除安全隐患。

据了解,电梯本身并无寿命期限,因为电梯的所有部件都是可以更换的,只要保养、维修及时,使用100年以上的电梯都有。电梯关人是机电设备出现故障的保护措施,遇到这样的故障一定要冷静,电梯里有电话对讲和警铃,也可拨打维修电话,维修单位半小时内必须赶到现场救援。电梯关人千万不要扒开门或从轿顶爬出,轿厢就是最安全的地方,可以离开门蹲下等候救援。

»电梯使用小贴士

电梯失去控制下坠 膝盖要弯曲保持稳定

这种情况发生的频率很低,多是由超载或违规操作导致轿厢控制系统失效造成的,电梯下滑的速度也不会太快。遇到此类情况,可以赶紧将每一层楼的按键都按下,如果轿厢有货物,应将其扶好,膝盖呈弯曲姿势,身体呈半蹲保持稳定,有孩子的大人将孩子抱在怀里。

阻挡电梯门关闭 不要用手脚要用开门键

当电梯超载报警时,要尽快减载等候下次乘坐;不要用手或脚阻挡电梯门关闭,可以用开门按键替代;遇到电梯状况异常,请勿乘坐并及时通知管理员。

18:00

快报记者 王凡为你报道

地下室门禁 怎么老被黑?

业主气得找物业,物业无奈“看图说话”



门锁遭“暗算” 图片由业主提供

昨天,河西清江西苑业主向快报反映,小区一幢小高层的门禁屡次被破坏,前不久木门换成铁门,门禁依然“厄运难逃”,就连门把手都被拧得变了形。业主忍无可忍向物业反映,结果物业也没有办法,无奈之下在电梯里贴出了一张“看图说话”。

清江西苑负一楼是车库,要想从车库进入电梯间乘坐电梯上小高层,要通过一个门禁,刷卡才能进入,保证了从地下室进入高楼的出入安全。昨天下午,记者在门禁处看到,门把手已经被拧变了形,门把手处被缠绕上一段红绳。而负二楼的门禁,电线线路完全遭到了破坏。

“也不知道是什么人干的,太不像话了!”业主们称,这个新铁门今年春节才换的,他们猜测门禁屡遭破坏,可能是一些没交物业费的业主,刷不了卡而搞的破坏。

业主表示,保安以前收了40元钱,当时说是装门的钱,没有出具收据,“我们交了门禁的钱,但是门禁安全仍然得不到保障,物业是不是也有责任?”

记者联系上清江西苑管理处,一位姓许的工作人员介绍,管理处面对这个情况也很无奈,目前只能贴一张“看图说话”,希望大家发现破坏行为时及时制止,也对搞破坏的人有个警醒作用。

对业主提出的收款质疑,管理处称收业主的40元钱是门禁2009年的维保费,并不是这次换门的费用,不开收据的原因,是因为钱要交给维保单位,最后会开一张总发票公示出来。

15:00

通讯员 许龙 宏伟
快报记者 赵丹丹为你报道

“山寨老违建” 被执法人员一眼识破

时下流行复古做旧,这不,昨天校门口20号小区的一家住户特意用破旧的彩钢瓦搭铁皮棚,造出做旧效果,假装“老违建”,没想到还是被城管执法人员识破了。

昨天下午,鼓楼区城管局龙门中队接到市民举报称:在校门口20号小区附近,有人利用周末时间搭建了一间十几平方米的铁皮棚。执法人员立即赶到现场,可到了现场后,执法人员找了很久,也没有发现新的铁皮棚。最后在20号附近发现一个看上去很破旧的铁皮棚。“这个倒和举报人的描述有点像,可怎么看上去不像新搭的呢?”执法人员围着铁皮棚观察了半天,突然发现,铁皮棚顶虽是旧的石棉瓦遮盖,但这只是假象,里面是崭新的彩钢瓦搭的,当即断定这个铁皮棚是“做旧”的。

执法人员立即与房主取得了联系。当事人表示,自己因为想建一个杂物间,但是又担心城管立即拆除,所以才想出“做旧”一招。城管执法人员告诉当事人,根据相关规定,所有的违建都是应该拆除的,对于“历史遗留问题”的违建,一般会等小区出新等机会,根据规划统一拆除。随即,城管对这处“山寨老违建”进行了拆除。